

Время блистать

16 ноября состоится финал конкурса в Мехико, где наша представительница выйдет в образе от белорусского

РЕПОРТАЖ

Накануне, 14 ноября, пройдет префинал конкурса. Главным элементом будет выход Элеоноры в коктейльном платье. На следующий день - конкурсное испытание национальных костюмов: по задумке международных организаторов, они должны быть сценическими. Основной посыл и задача, которая ставилась перед представителями каждой страны, передать через национальный костюм свою культуру и традиции. 16 ноября будут выбраны топ-5 и главная красавица — «Мисс Вселенная»

екта началась еще до

подготовки к конкурсу

«Мисс Вселенная» -

«Мисс

русь»

после того, как

Элеонора стала

Бела-

Ирина ЛУКАШИК.

Красота в деталях

Беларусь впервые примет участие в этом состязании самых красивых девушек мира. Представит нашу страну в Мексике и одновременно перевернет новую и важную в истории страницу обладательница титулов «Мисс Беларусь — 2023» и первая вицемисс «Европа Континенталь 2023» Элеонора Качаловская. Гомельчанка уже отправилась за океан, а накануне корреспонденты «СБ. Недели» посмотрели, как Элеонора и ее команда готовились к этому

«Закулисье» страз и блеска

специалистов Национальной школы красоты это уже не первый опыт участия в международных конкурсах: багаж наработок огромен, что значительно облегчало задачу всех членов огромной команды. Тем не менее работали и днем и ночью. Художники-стилисты вместе с белорусскими дизайнерами подбирали деловой, коктейльный, вечерний и конкурсный образы, тщательно продумывая все элементы: от прически и макияжа до аксессуаров. Художник Лидия Малашенко сделала акцент на национальном костюме:

 Беларусь красивая и многообразная, поэтому процесс выбора основного элемента был достаточно сложным. Изначально мы отталкивались от десятков вариантов символов, которые могут рассказать о нашей стране: архитектурные объекты, образы природного, животного мира. Среди всего многообразия выбрали «папарацькветку» и остановились на благородном зеленом цвете - он всегда хоро-

Сделать костюм, уточняет Лидия, вопрос не одного дня - документация, творческий мозговой штурм, подборка материалов, создание каждого отдельного его элемента и вышивание цветов из страз... И все нужно выполнять с полной отдачей и максимально кропотливо!

– У нас получился костюм из минимума тканей, в основном использована EVA - полиуретановый листовой материал, листы изолона, около двух тысяч всевозможных страз, блесков и разнообразных красок. К слову, краски не художественные, а автомобильные. Есть даже металлические каркасы, но при всем этом наряд легкий, весом до шести килограммов, — поясняет специалист.

Воплотить в жизнь такую смелую задумку - не просто, еще сложнее перевезти и самостоятельно надеть шедевр белорусской красавице...

Транспортировка - очень щепетильный момент, – говорит Лидия. – Предстоял неблизкий путь, но мы сделали все, чтобы костюм довезли до места назначения в целости и сохранности. Он разборный и трансформируемый, а за счет того, что изолон и EVA мягкие и гибкие материалы, они не ломаются в процессе перевозки.

Всего Элеонора увезла как минимум четыре чемодана по 80 килограммов! Помимо национального костюма, коктейльного и финального платьев, еще не меньше 15 нарядов для повседневных образов, интервью, встреч и экскурсий по достопримечательностям. Все костюмы отечественного произ-

Белорусский колорит в Мехико

Узнали, как Элеонора Качаловская готовилась

